RAwnanie
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/row/site

Gos¢é
W Twoim domu pojawit sie gosc. Z 5 klasy Szkoty Podstawowej. To Wtodek.

Rownania
Witodek wtasnie miat pierwszg lekcje z rownan. Na razie rownania sg bardzo proste:
a*x = b. Ale dla Wtodka niekoniecznie — w koncu dopiero miat pierwszg lekcje...

Mama
Mama Witodka poprosita Cie by$ napisat(a) program, ktory oblicza jakie jest
rozwigzanie takiego rownania. By syn byt pewny, ze dobrze liczy. Pomozesz?

Wejscie
Dwie liczby catkowite a i b oddzielone spacjg — parametry rownania a*x = b
Wiemy, ze -10° < a< 10°, -10° £ b< 10° oraz a nigdy nie jest zerem.

Wyijscie

Twoj program powinien wypisac jedna linie:

Wynik = x

gdzie x jest rozwigzanie rownania a*x=b

Jesli rozwigzaniem rownania nie jest liczba catkowita to program powinien wypisac
te liczbe bez czesci utamkowe;.

Przyktad 1 Przyktad 2 Przyktad 3
Wejscie Wejscie Wejscie
2 6 4 31 5 -7
Wyjscie Wyijscie Wyijscie
Wynik =3 Wynik =7 Wynik =-1
Wyjasnienie Wyjasnienie Wyjasnienie
Rozwigzaniem rownania: Rozwigzaniem rownania: Rozwigzaniem rownania:
2*x=6 4*x =31 5*x=-7
jestx=3 jestx=7,75 jestx=-1,2
bez czesci utamkowejx =7 bez czesci utamkowej x = -1
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